

驴友长城内生火做饭熏黑墙体

不配合调查强行下山



本报讯 近日,一组驴友在长城内“烧火做饭”的照片(上图)在网络引发议论,现场图片显示,城墙墙体已被熏黑。昨日,事发地蟠龙山长城景区李经理向北青报记者证实确有此事,工作人员已第一时间制止并灭火,对当事人进行了批评教育,但几位驴友强行下山,景区无法确认其身份。

12月9日,有长城志愿者发现一队“驴友”在密云古北口蟠龙山长城一巨大敌楼内烧火做

饭,北青报记者从现场图片中看到,明火将城墙墙体熏得乌黑。有网友认为,近期天干物燥,这种行为将造成极大的安全隐患。

昨日,蟠龙山长城景区负责人李经理告诉北青报记者,接到消息后景区工作人员第一时间前往现场制止并灭了火,对当事人进行了说服教育。李经理表示景区并不知道这些“驴友”的身份,“我们要求他们跟我们下山,但是对

方不配合也不肯出示证件,最后直接下山了我们也没法拦”,李经理告诉记者,目前此事仍在调查中。

据了解,蟠龙山长城位于北京市密云县古北口镇古北口村境内,镇域内的长城由卧虎山长城、蟠龙山长城、司马台长城组成。蟠龙山长城,处在司马台长城和卧虎山长城之间,是保存完好的古长城,同时蟠龙山长城也是抗战文物,著名的长城抗战就发生于

此。

根据我国《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十三条规定,刻画、涂污或者以其他方式故意损坏国家保护的文物、名胜古迹,或者违反国家规定的,在文物保护单位附近进行爆破、挖掘等活动,危及文物安全的,处警告或者200元以下罚款,情节较重的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款。

(北青)

海口现“竹签井盖”

官方:不归市政排水部门管养

本报讯 近日,位于海南海口城金市场大门右侧三和盈商行门前,有一处圆形井盖明显破损,露出一个洞(右图)。从井盖破损处可以看到一些手指大小的竹签,能轻易掰断。该井盖上没有印有相关部门的字样。12月11日,海口城金市场发现“竹签井盖”问题后,对市场范围内的井盖进行了排查准备全部更换。

记者来到现场实地查看时发现,为安全起见,破损井盖已经被围挡并做了警示。据旁边小卖店的老板娘介绍,此处井盖装在这里已经很久了,最近

几天才被车轧坏,感觉特别不安全。“我就怕小孩子踩到掉下去。虽说有了遮挡物,但还是不安全。”

随后,海口市排水管道养护所相关负责人来到现场仔细查看后表示,这不属于市政排水部门管养的井盖,而是应该属于城金市场自建的排污设施。“我们市政排水用的井盖大多都是铸铁井盖和球墨铸铁井盖,这种自建的可能是自己到外面买的井盖。”

海口城金市场相关负责人表示,发现“竹签井盖”问题后,



立即购买了新的铁制井盖。“我们之前也不知道井盖是竹签编制的,发现后我们立刻驱车进行购买。今天卖井盖的地方只有十个,我们全部买了回来。市场也将会全面检查外围沿街

的旧井盖。新买的井盖如果不够,我们还会再购买。”他还表示,下一步会将所有“问题井盖”进行替换,让附近的居民和前来购买蔬菜的顾客安心。(南海)

吉林一小学室温低班上半数学生感冒?

供热部门:正积极解决

本报讯 近日有读者向新文化报反映,吉林市船营区实验小学供热存在问题,许多孩子受冷生病。记者核实,目前校方和供热单位正在积极解决此事。

家长:班里一半孩子感冒

李芳(化名)向新文化报打电话反映说,她是吉林市船营区实验小学一名学生的家长,“学校班里的室温只有12℃,给供热公司、学校还有教育局三方打电话,都说要查原因,但一直没有结果。班里有44个孩子,已经有22个孩子感冒打针。上周某天,家长们测量过,班里早上8点时候室温是10℃,10点是12℃,中午是14℃。孩子们穿棉鞋都冻脚”。

其后,李芳又表示,经家长集中反映,学校供热管线已经更换,但是目前效果还是不佳,仍然感觉冷。

校方:没那么多学生生病

12月11日,新文化报记者来到船营区实验小学,该校主管后勤工作的徐主任表示,学校供热问题确实存在,而且并非今年才出现。

“往年也有,都不是很暖和。”徐主任称,教室里的暖气片并不是凉的,有温度,但是室内温度确实不高。

至于学生家长反映的“一个班44人有22人感冒打针”,徐主任予以否认。他介绍,该校小学生共有1700人左右,幼儿园幼儿有250人左右,学生总

人数接近2000人,生病的大约有30人,“绝没有那么高的比例,如果那么多孩子生病,学校都停课了”。

另外徐主任介绍说,学校上周四接到家长反映后,立即联合供热部门排查。“温度不高的原因有很多,现在还无法查明。学生来回开门,教室内的温度确实难以保证太高。”他说,学校利用周末更换了供热管道,“估计温度能提升上来。如果还不行,我们再想办法。”

供热部门:正积极解决

吉林市供热办宋主任介绍,船营区实验小学的供热由吉林市热力集团公司一公司负责。供热办了解到相关情况,已安排工作人员前去查看。

“热力一公司已经去过多次了,正在努力解决问题。”宋主任介绍,该校共有三栋楼,其中最西侧的教学楼存在供热问题。热力一公司检查发现,换热站给水温度为42℃,压力也正常。“走廊等位置的暖气是热的,但教室内不够热。毕竟是老楼,我们怀疑是供热循环存在问题。热力公司提高了供热压力,但是效果并不理想。问题还在沟通、解决中。”

宋主任表示,热力公司目前还没有发现问题出在哪里,已经向校方介绍了情况。“目前,我们供热部门和学校都在积极解决这件事,力保让孩子们有一个温暖的学习环境。”(新化)

上海松江一楼房起火

低楼层居民跳楼逃生

本报讯 昨日7时12分,上海松江区新桥镇新北路一幢楼房发生火灾。据附近居民描述,火情发生后,起火“小洋楼”二楼和三楼居民陆续跳楼逃生。有居民称,失火楼房平时对外出租。当日12时,上海松江警方告诉澎湃新闻记者,起火原因正在调查。

居住在新北路的居民康丽告诉记者,她和父亲7时许看到火情后,第一时间报警并参与救援。“我看到火是从三楼一间房间烧起来的,当时有人坐在窗口喊‘救命’,准备跳楼。我和我爸还有附近很多居民跑过去救人,我们扔了一根绳子上去,上面的人系在窗框上,然后开始往下滑。”

“三楼跳下来四个人,一个男的先抓着绳子下来,第二和第三个跳下来的都是女人,没抓紧摔了下来,其中一个摔得挺厉害。最后那个男的没事。二楼跳下来的人都没事。”据康丽介绍,这栋楼房平时对外出租,房东是本地人,租户多为外来务工人员,“里面住了十一个人。”

康丽说,公安消防人员随后赶到,火情在当日8时之前被控制。

康丽表示,起火楼房门前当时停着一辆汽车,正好在出口处,“怕挡着逃生,又怕汽车也着起来,十几个居民一起把汽车抬到旁边了”。

另一位居民张先生也住在新北路,他称,7点多火灾刚发生时火势特别大,他和康丽等多位居民参与了报警和救人行动。

据多位附近居民证实,火势扑灭后,殡仪馆工作人员从起火楼房里抬出一名死者。死者为男性,四十七八岁。多名受伤人员被送往医院救治。(李佳蔚)

浙江大学网站

泄露教授隐私

手机号身份证号全曝光

本报讯 近期,澎湃新闻连续报道了全国各地多所高校官网公示信息中存在泄露个人隐私的情况。报道刊发后,相关高校迅速进行了整改。

昨日,澎湃新闻记者再度接获读者爆料,浙江大学化学工程与生物工程学院网站存在泄露教师个人隐私的情况。

澎湃新闻登录上述学院网站发现,其在2016年11月8日发布了名为《关于推荐“2016年度科技盛典——中央电视台科技创新人物”参选人员的公示》,该网页显示:该院邢华斌教授被已被国家自然科学基金委员会化学科学部推荐为“2016年度科技盛典——中央电视台科技创新人物”参选人员。根据要求,对邢华斌教授推荐表进行公示,公示期为一周。

该公示不仅将邢华斌教授的姓名、性别、民族、学历、手机号码等个人信息公布,也未对个人的身份证号码做出必要处理。

随后,澎湃新闻就以上情况致电浙江大学化学工程和生物工程学院科研办。

该学院科研办卜姓工作人员告诉澎湃新闻记者,去年发布该公示的工作人员如今已退休,他们将尽快撤掉该公示。之后,澎湃新闻记者登录该网站发现,公示已被撤下。(澎湃)